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Προς: Γενική Διεύθυνση Υποδομών και Μεταφορών Π.Ε. Κέρκυρας

ΘΕΜΑ:  “Αίτηση  παροχής  στοιχείων  και  διευκρινίσεων  για  τη  λειτουργία  του
υπαίθριου  δημοτικού  χώρου  στάθμευσης  αυτοκινήτων  στη  Σπιανάδα  (Κάτω
Πλατεία)”

Αξιότιμοι κύριοι,

με το παρόν έγγραφο επιθυμώ όπως με ενημερώσετε σχετικά με τη λειτουργία του υπαίθριου
χώρου στάθμευσης αυτοκινήτων στην Κάτω Πλατεία.

Σήμερα (25/4), η σύζυγός μου, μετά των τριών τέκνων μας, μετέβη οδικώς στην Παλαιά Πόλη
της Κέρκυρας.

Καθότι  το  οικογενειακό όχημα εξυπηρετεί  τις  ανάγκες  μετακίνησης  ατόμου με αναπηρία,
δικαιούχου Δελτίου Στάθμευσης Α.Με.Α. (Π.Δ. 241/2005 – ΦΕΚ Α’ 290), η σύζυγός μου εισήλθε
στον υπαίθριο δημοτικό χώρο στάθμευσης αυτοκινήτων στην Κάτω Πλατεία και κατευθύνθηκε
προς τις θέσεις στάθμευσης που εξυπηρετούν τις ανάγκες των προαναφερόμενων δικαιούχων.

Κατά την  είσοδο του οχήματος  στον  υπαίθριο  χώρο στάθμευσης,  διαπιστώθηκε  ότι  στον
οικίσκο δεν παρίστατο κάποιος υπάλληλος ενώ σε εμφανές σημείο υπήρχε ταμπέλα ενημέρωσης
περί ύπαρξης θέσεων στάθμευσης Α.Με.Α..

Φτάνοντας στις θέσεις στάθμευσης Α.Με.Α., παρατηρήθηκε ότι για εφτά (7) διαγραμμισμένες
θέσεις Α.Με.Α., έχει τοποθετηθεί μόλις μία (1) κάθετη πινακίδα σήμανσης με το Διεθνές Σύμβολο
Προσβασιμότητας, ενώ σε όλες τις θέσεις στάθμευσης ΑΜεΑ, απουσιάζει η επιδαπέδια σήμανση
με το Διεθνές Σύμβολο Προσβασιμότητας.

Επί της ουσίας, η διαφοροποίηση των συγκεκριμένων εφτά (7) θέσεων από τις υπόλοιπες,
έγκειται στην αυξημένη διαθέσιμη επιφάνεια και την επικάλυψη αυτής με μπλε χρώμα.

Τη δεδομένη στιγμή άφιξης του οχήματός μας, όλες οι ως άνω εφτά (7) θέσεις στάθμευσης
ήταν κατειλημμένες από οχήματα που δεν έφεραν σε  εμφανές σημείο το Δελτίο Στάθμευσης
Α.Με.Α. (με εξαίρεση μόλις ένα όχημα).

Πρόκειται για μία αναμενόμενη εξέλιξη, καθώς η ελεύθερη είσοδος στο χώρο σε συνδυασμό
με την απουσία υπαλλήλου, ουδεμία διασφάλιση παρείχαν για τη διαφύλαξη των συγκεκριμένων
θέσεων προς χρήση των από τους πραγματικούς δικαιούχους.

Οι  επιτόπιες  προσπάθειες  τηλεφωνικής  επικοινωνίας  με  το  Τμήμα  Τροχαίας  Κέρκυρας
απέβησαν άκαρπες αφού ουδένας κι ουδέποτε απάντησε.
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Επιχειρήθηκε τηλεφωνική επικοινωνία με την Αστυνομική Διεύθυνση Κέρκυρας όπου υπήρξε
ενημέρωση ότι δεν είναι ξεκάθαρο, ποιες θέσεις στάθμευσης προορίζονται για την αποκλειστική
χρήση από κατόχους του Δελτίου Στάθμευσης Α.Με.Α..

Παρόλ’ αυτά δόθηκε σήμα ώστε να μεταβεί στο σημείο κινητή αστυνομική μονάδα.

Μετά  από  είκοσι  (20)  λεπτά  επιχειρήθηκε  εκ  νέου,  τηλεφωνική  επικοινωνία  με  την
Αστυνομική Διεύθυνση Κέρκυρας ώστε μετά από λίγο να παρουσιασθεί ένα ζευγάρι αστυνομικών
που περιπολούσαν με ποδήλατα.

Η προφορική ενημέρωση που δόθηκε ήταν ότι οι εργασίες που αφορούν τη σήμανση των
θέσεων, ως θέσεις στάθμευσης Α.Με.Α. θα πραγματοποιηθούν μετά τις εορτές του Πάσχα κι ότι
μέχρι να ολοκληρωθούν οι εν λόγω εργασίες, ο υπαίθριος χώρος στάθμευσης δε διαθέτει θέσεις
στάθμευσης Α.Με.Α..

Συμπερασματικά, δεν μπορεί να βεβαιωθεί παράβαση.

Προς  ενίσχυση/τεκμηρίωση  της  προφορικής  ενημέρωσης  που  δόθηκε  από  τους
παριστάμενους  αστυνομικούς,  επισημάνθηκε  συμπληρωματικά,  ότι  ο  Διοικητής  Τροχαίας
Κέρκυρας είναι ενήμερος για τη διαμορφωθείσα κατάσταση.

Εφόσον  αποχώρησαν  οι  αστυνομικοί  υπάλληλοι,  η  σύζυγός  μου  συνέχισε  την  αναζήτηση
κατάλληλης  θέσης  στάθμευσης  ώστε  να  αποβιβάσει  με  άνεση  και  ασφάλεια  το  μέλος  της
οικογένειας, δικαιούχο του Δελτίου Στάθμευσης Α.Με.Α..

Με το παρόν έγγραφο αιτούμαι όπως μου χορηγήσετε αντίγραφο:

 της  γνωστοποίησης  λειτουργίας  από  το  Δήμο  Κεντρικής  Κέρκυρας  του  υπαίθριου
δημοτικού χώρου στάθμευσης αυτοκινήτων στη Σπιανάδα (Κάτω Πλατεία)

 της εκδοθείσας άδειας λειτουργίας του εν λόγω χώρου

 της  αυτοψίας  που  έχει  πραγματοποιηθεί  από  την  Υπηρεσία  σας  στα  πλαίσια  της
διαδικασίας αδειοδότησης του χώρου.

Επιπλέον, επιθυμώ όπως έχω την απάντησή σας στα κάτωθι ερωτήματά μου:

 ποια Υπηρεσία είναι αρμόδια για τη βεβαίωση παράβασης όταν σε υπαίθριο δημοτικό
χώρο  στάθμευσης,  η  κατάληψη  της  θέσης  στάθμευσης  Α.ΜεΑ.  πραγματοποιείται  από
όχημα που δε φέρει Δελτίο Στάθμευσης Α.Με.Α.;

 η  Υπηρεσία  σας  έχει  κοινοποιήσει  στις  λοιπές  αρμόδιες  ελεγκτικές  αρχές,  βάσει  της
παραγράφου 6 του άρθρου 175 του νόμου 4442/2016 όπως έχει τροποποιηθεί κι ισχύει,
την ενδεχόμενη γνωστοποίηση λειτουργίας του υπαίθριου δημοτικού χώρου στάθμευσης
αυτοκινήτων στη Σπιανάδα (Κάτω Πλατεία);

Αναμένοντας τις ενέργειές σας.

Στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή επιπρόσθετη πληροφορία.

Με εκτίμηση,

Νεκτάριος - Ελευθέριος Βεντούρης
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